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Vragen van de leden Dikkers en Wolbert (beiden PvdA) aan de Minister van 
Volksgezondheid, Welzijn en Sport en de Staatssecretaris van Economische 
Zaken over het bericht dat fabrikanten van levensmiddelen verdoezelen 
hoeveel suiker in producten zit (ingezonden 23 januari 2014). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het bericht «Consumentenbond pakt fabrikanten 
aan»1 over levensmiddelenfabrikanten die op creatieve wijze het woord suiker 
vermijden om producten zo gezonder te doen lijken dan ze zijn? 

Vraag 2
Deelt u de mening dat het hanteren van meer dan 50 verschillende benamin-
gen voor suiker er voor zorgt dat de consumenten op het verkeerde been 
worden gezet, doordat zij denken dat het om verschillende ingrediënten gaat? 
Zo nee, waarom niet? Zo ja, wat gaat u hieraan doen? 

Vraag 3
Is het waar dat het wettelijk niet toegestaan is «zonder toegevoegde suikers» 
te vermelden op het etiket als er vruchtensapconcentraat, zoals geconcen-
treerd appel- of druivensap, aan het product is toegevoegd? Zo ja, waarom 
heeft de nieuwe Voedsel- en Warenautoriteit hier niet ingegrepen? 

Vraag 4
Welke vermelding op het etiket is vereist op basis van de Warenwet als er 
suiker in een product zit? Welke vermelding op het etiket acht u wenselijk om 
de duidelijkheid over suikergehaltes van producten voor de consument te 
verbeteren? 

Vraag 5
Wat is uw oordeel over het feit dat verborgen suikers ook in producten voor 
kinderen zitten, met claims als «afgestemd suikergehalte voor je peuter» of 
«een verantwoord tussendoortje»? 

1 http://www.telegraaf.nl/s/22228964
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Vraag 6
Deelt u de mening dat juist op producten voor kinderen klip en klaar op het 
etiket moet staan dat het product suiker bevat? Gaat u dit aanpakken? Zo ja, 
op welke wijze? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 7
Kunt u deze vragen beantwoorden voor het notaoverleg Preventiebeleid op 
27 januari 2014?
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